



В Москве перед судом предстанет бывший военнослужащий, обвиняемый в совершении ряда должностных преступлений

Военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по ракетным войскам стратегического назначения завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника 1-го Главного испытательного космодрома Министерства обороны Российской Федерации - космодрома «Плесецк» полковника запаса Андрея Охлопкова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий), п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), ч. 1 ст. 30 и п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (приготовление к получению взятки в крупном размере). По данным следствия, в 2007-2008 годах Охлопков осуществлял контроль за выполнением госконтрактов по ликвидации отделяемых частей ракетносителей с полей падения в Архангельской области и Республике Коми. В нарушение установленных требований офицер не сформировал приемную комиссию, без проведения облётов районов падения ракет и взвешивания фрагментов отделяемых частей ракет-носителей единолично осуществил приёмку выполненных работ, а также подделал подпись начальника космодрома на отчётных документах. По оценке экспертов, общая стоимость невыполненных работ, но оплаченных на основании фиктивных документов составила более 15 миллионов рублей. За данные услуги Охлопков получил взятки в сумме более 750 тысяч рублей. В отношении Охлопкова избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/562018>